ŠTEVILSKI IZRAZI  - ZAPIS v zvezek
7 . 8 + 4 =                       7 + 8 . 4 = 
  56 + 4 = 60                    7 + 32   = 39

15 : 3 + 2 =                      24 + 6 : 2 =
     5  + 2 = 7                     24 +  3   = 27

21 – 9 : 3 =                  Množenje in deljenje  imata prednost  
  21 – 3 = 18                        pred seštevanjem in odštevanjem.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
(7 + 3) . 4 =                   
   10  . 4  = 40                       

(6 + 3) – (2 . 3) =                       (42 + 4) – 2 . 11 =                                                                   
       9   –  6      = 3                          46   –  22    = 24

25 – 5 . 4 =                    (25 – 5) . 4 =
25 –  20  = 5                      20  .  4 = 80
Kadar je v izrazu oklepaj, najprej izračunamo vrednost v njem.


Reši naloge v DZ str. 10, 11. Računaj na dolgo ( upoštevaj pravila).
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